Niveau : cinquieme

Les solides et les volumes

Exercice 10 : volume d'un flacon de parfum

Ce flacon de parfum a la forme d'un prisme droit de hauteur 12 cm.

Ses bases sont des octogones réguliers, dont les dimensions sont indiquées sur le dessin de droite.

23cm

25¢cm

a) Calculer l'aire de la base (en blanc sur le dessin de droite ), puis calculer le velume intérieur du flacon en cm?
b) Pour signaler une promotion sur ce parfum,
chague flacon est entouré d'une étiguette de 3,5 cm de haut.

Calculer I'aire de l'une de ces atiguettes.
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